



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za zdravstvo i
socijalnu skrb

KLASA: 500-02/22-02/22

URBROJ: 2170-1-05-00-22-1

Rijeka, 18.02.2022.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE
na razmatranje i usvajanje

PREDMET: Prijedlog zaključka o sufinanciranju uređenja laboratorijskog prostora
studijskog programa Farmacija

Pripremila:
Jasna Kalanj

PROČELNICA
Karla Mušković



K. Mušković

Obrazloženje prijedloga zaključka o sufinanciranju uređenja laboratorijskog prostora studijskog programa Farmacija

Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci obratio se Gradu Rijeci sa zamolbom za financijskom pomoći pri uređenju laboratorijskog prostora za studentski praktikum studijskog programa Farmacija. Nakon niza godina intenzivne pripreme, ove je godine u Rijeci pokrenut studijski program Farmacije kako bi se studentima omogućilo stjecanje kompetencija ne samo za rad u ljekarništvu, već i u bolničko-zdravstvenim ustanovama, te farmaceutskoj industriji. Kako bi se studentima osigurali što bolji uvjeti, te omogućio i nužno potreban praktični rad, Medicinski fakultet planira u prostorima na 3. katu zgrade Sveučilišnih odjela, Radmile Matejčić 2, urediti laboratorijski prostor za studentski praktikum, koji bi osim studenata Farmacije, koristili i studenti ostalih studijskih programa Medicinskog fakulteta, Odjela za biotehnologiju, Fakulteta zdravstvenih studija, te Fakulteta dentalne medicine.

Osim građevinskih radova, potrebno je i opremanje laboratorija, a ukupna vrijednost investicije procjenjuje se na oko milijun kuna.

Prva faza, koja obuhvaća izradu projekta, prvi dio građevinsko-obrtničkih radova, te nabavu i montažu ventilatora za digestore je realizirana, te je utrošeno 250.000,00 kn koje je osiguralo Sveučilište u Rijeci.

Grad Rijeka, već godinama, u skladu s mogućnostima proračuna, sudjeluje u sufinanciranju uređenja prostora, te nabave medicinske i nemedicinske opreme, uglavnom za potrebe KBC-a Rijeka, ali i drugih ustanova, a sve s ciljem poboljšanja uvjeta rada i kvalitetnijeg liječenja građana.

Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb je u financijskom planu za 2022. godinu planirao kapitalnu donaciju za uređenje laboratorijskog prostora studijskog programa Farmacija u iznosu od 100.000,00 kn.

Obzirom na navedeno, Odjel predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći

z a k l j u č a k

1. Odobravaju se financijska sredstva za sufinanciranje uređenja laboratorijskog prostora studijskog programa Farmacija u iznosu od 100.000,00 kn.

2. Sredstva za namjenu navedenu u točki 1. ovog zaključka osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2021. godinu, Razdjel: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, na programu: Kapitalne pomoći i ulaganja, na kapitalnom projektu: Uređenje laboratorijskog prostora studijskog programa Farmacija, stavka rashoda 366 Pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna, a isplatit će se po nalogu Pročelnice Odjela.

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb za sklapanje ugovora o kapitalnoj donaciji, između Grada Rijeke i Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, kojim će se urediti međusobna prava, obveze i odgovornosti glede navedenog financiranja.

4. Za provedbu ovog zaključka zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb.